
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК70 «КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА
ФУНКЦІОНУВАННЯ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ЙМІСЦЕВОГО

САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ»

Мета вивчення навчальної дисципліни - набуття здобувачами вищої
освіти ґрунтовних всебічних системно-теоретичних та науково-прикладних
знань із предмету навчальної дисципліни, зокрема щодо організації роботи
державних органів та місцевого самоврядування, організації і здійснення
законодавчої, виконавчої і судової влади та місцевого самоврядування; сприяти
вихованню поваги до Конституції України та найважливіших конституційно-
правових інститутів, зокрема, органів державної влади і місцевого
самоврядування тощо.

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної
дисципліни здобувачі вищої освіти повинні

знати:‒ зміст конституційно-правової системи організації та функціонування
органів державної влади та місцевого самоврядування в Україні;‒ основні проблеми удосконалення системи територіальної організації
влади в Україні;‒ вимоги, що ставляться до юриста, який працює в органах державної
виконавчої влади, органах місцевого самоврядування,‒ правове забезпечення діяльності народних депутатів України та
депутатів місцевих рад.

вміти:‒ давати юридичну оцінку конституційним правовідносинам;‒ правильно оцінювати сутність та зміст конкретних конституційно-
правових відносин;‒ орієнтуватися в чинному конституційному законодавстві, в тому числі на
рівні міжнародних правових документів, актів Конституційного Суду України
та відповідних підзаконних нормативно-правових актів;‒ застосовувати необхідні конституційно-правові акти у практичній
юридичній діяльності, зокрема на посадах в органах державної влади й
місцевого самоврядування;‒ складати документи, що опосередковують забезпечення конституційних
прав людини та громадянина в Україні органами державної влади та місцевого
самоврядування України;‒ коректно застосовувати набуті теоретичні знання та норми чинного
конституційного законодавства України при вирішенні конкретних справ, що
виникають у практичній діяльності органів публічної влади та місцевого
самоврядування України;



‒ знаходити необхідні правові норми, що містяться у системі джерел
конституційного права та у нормативних актах суміжних галузей права, у
конкретній ситуації.

Зміст програмного матеріалу. Конституційно-правові основи організації
системи органів державної влади в Україні. Конституційно-правовий статус
Верховної Ради України як єдиного органу законодавчої влади в Україні.
Конституційні основи парламентського контролю в Україні. Правовий статус
народного депутата України. Конституційний статус Президента України.
Конституційно-правовий статус Кабінету Міністрів України та інших органів
виконавчої влади. Конституційно-правовий статус органів судової влади в
Україні. Конституційна юстиція в Україні. Конституційні основи місцевого
самоврядування в Україні. Конституційна реформа в Україні на сучасному
етапі: проблеми і перспективи впровадження.

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити ЄКТС (90 годин).
Форма контролю - залік.
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра

теорії, історії та конституційного права навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.


